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Neuauftrag in bekannter Umgebung 

Universität Oldenburg vergibt weitere 
Reinigungsleistung an Piepenbrock 

(Osnabrück/Oldenburg, 18.03.2026) Seit 2021 verantwortet die 

Piepenbrock Unternehmensgruppe die Unterhaltsreinigung am 

Standort A des Campus Haarentor der Carl von Ossietzky Universität 

Oldenburg. Zum 1. Januar 2026 kamen mit einem zweiten Los weitere 

Objekte dazu. 

 

Die 1973 gegründete Carl von Ossietzky Universität zählt zu den jungen 

Hochschulen Deutschlands. Rund 15.000 Studenten durchlaufen eine 

akademische Ausbildung in den Bereichen Geistes- und 

Kulturwissenschaften, Wirtschafts-, Rechts- und Sozialwissenschaften, 

Mathematik, Informatik, Naturwissenschaften oder Medizin. Die 

Sauberkeit der Gebäude am Campus Haarentor in Oldenburg und 

weiterer Objekte in der Stadt verantworten rund 60 Mitarbeiter von 

Piepenbrock. „Wir bauen auf ein starkes Netzwerk und freuen uns über 

die weiteren Reinigungsleistungen auf dem bekannten Campus 

Haarentor. Mit einem Außenbüro in Oldenburg sind wir nur zehn 

Autominuten vom Kunden entfernt. Ein Standortvorteil, der sich auszahlt“, 

sagt Steffen Rehage, Niederlassungsleiter des Gebäudedienstleisters in 

Bremen. 

Umfassende Reinigung am Campus Haarentor 

Auf dem Campus Haarentor reinigt das Team von Piepenbrock seit fünf 

Jahren die Hörsäle, Labore, Lagerräume und sanitären Anlagen. Zwei 

Außenstellen zählen ebenso zu den Einsatzorten. Seit Jahresbeginn 

kümmern sich die Mitarbeiter zudem um die Reinigung der Bibliothek, des 

Sportzentrums mit Schwimmbad und Sauna sowie des Ökozentrums, 

welches das Uni-Präsidium und Teile der Verwaltung beheimatet. Bei 

Bedarf beauftragt die Universität Piepenbrock auch mit Sonderleistungen. 

Greifbare Ansprechpartner schaffen Nähe 

Nachhaltigkeit hat in der Zusammenarbeit zwischen der Universität 

Oldenburg und Piepenbrock einen hohen Stellenwert. Das 

Umweltmanagement des Kunden gibt unter anderem vor, wie der Abfall 

auf dem Campus getrennt wird. Eine Anforderung, die die Piepenbrocker 

bei der Reinigung berücksichtigen. Auch bei anderen Themen pflegen die 

https://recognition.ecovadis.com/Jp-LeeFLpECIVErImmcrxQ
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Partner eine klare Kommunikation. „Mit der Universität Oldenburg arbeiten 

wir ehrlich, offen und lösungsorientiert zusammen. Ich bin zufrieden, die 

Zusammenarbeit funktioniert“, unterstreicht Stefanie Kunze als zuständige 

Bereichsleiterin bei Piepenbrock in Bremen.  

Über Piepenbrock 

Die Piepenbrock Unternehmensgruppe ist ein seit 1913 inhabergeführtes 

Familienunternehmen – heute in der vierten Generation. Piepenbrock 

entlastet seine Kunden durch ein breites Dienstleistungsspektrum, 

beispielsweise in den Geschäftsbereichen Facility Management, 

Gebäudereinigung, Sicherheit, Gebäudetechnik und Instandhaltung. 

Verschiedene Tochterunternehmen unterstützen den Dienstleister im 

technischen Bereich, unter anderem in den Gewerken Sanitär und 

Elektrotechnik. In der Industrie sind die Töchter LoeschPack und 

Hastamat im Verpackungsmaschinenbau sowie Planol in der 

Chemieproduktion erfolgreich. Mit rund 800 Standorten und 70 

Niederlassungen sowie 26.800 Mitarbeitern ist das Unternehmen ein 

zuverlässiger Partner. Piepenbrock steht für nachhaltiges Handeln und 

übernimmt Verantwortung – ökonomisch, ökologisch und sozial. Das zeigt 

die Unternehmensgruppe beispielsweise mit ihrem Umweltprogramm 

„Piepenbrock Goes Green“ und seiner engen Zusammenarbeit mit dem 

Kinderhilfswerk Plan International Deutschland e. V. 

 

Erfahren Sie mehr über Piepenbrock:  

www.piepenbrock.de 

 

Oder besuchen Sie uns in den Sozialen Medien 

www.facebook.com/piepenbrock.unternehmensgruppe 

www.instagram.com/piepenbrock_unternehmensgruppe 

www.tiktok.com/@piepenbrock.de 

www.youtube.com/piepenbrock  

www.linkedin.com/company/piepenbrock 

 

Bildunterschrift: 8-2026-pressemitteilung-piepenbrock-reinigung-

universitaet-oldenburg-oeffentlich.jpg: Auf dem Campus Haarentor der 

Carl von Ossietzky Universität in Oldenburg sorgt Piepenbrock für 

Sauberkeit. (Bild: Universität Oldenburg / Wilke Trei) 
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